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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.) 
Πρόεδρος: Καθηγητής Βασίλειος Χαρµανδάρης 

Τµήµα Φυσικής, Πανεπιστήµιο Κρήτης 
GR-71003 Ηράκλειο 

Τηλέφωνο: 2810-394216, Fax: 2810-394301 
 

Πρακτικά 13ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2020-2022 
της Τρίτης 23 Νοεµβρίου 2021 

Υπεύθυνος Πρακτικών: K. Γοντικάκης 
 
 
Παρόντες: Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρµανδάρης και τα µέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) Νεκτάριος 
Βλαχάκης, Αντώνης Γεωργακάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Κωνσταντίνος-Νεκτάριος 
Γουργουλιάτος, Σπυρίδων Πατσουράκος,  Κωνσταντίνος Τάσσης. 
 
 
Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 
Θέµα (1) Συµµετοχή µελών της Εταιρείας στην European Astronomical Society 
Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρµανδάρης ενηµέρωσε τα µέλη του Δ.Σ. σχετικά µε την αποστολή προς  
την Ευρωπαϊκή Αστρονοµική Εταιρεία (EAS) του καταλόγου των µελών της ΕΛΑΣΕΤ που 
επιθυµούν να είναι και µέλη της EAS. Συνολικά 219 µέλη της ΕΛΑΣΕΤ επωφελούνται του 
δικαιώµατος του να είναι δωρεάν µέλη της EAS. 
 
Θέµα (2) Χορηγία του ΙΑ-ΙΤΕ για την συνδροµή στο Astronomy & Astrophysics 
Ο Πρόεδρος Βασίλης Χαρµανδάρης ενηµέρωσε ότι το ΔΣ του ΙΤΕ ενέκρινε τη χορηγία ύψους 
πεντακοσίων (500) Ευρώ του Ινστιτούτου Αστροφυσικής ΙΤΕ προς την ΕΛΑΣΕΤ για την 
πληρωµή µέρους της ετήσιας συνδροµής της Ελλάδας προς το επιστηµονικό περιοδικό 
«Astronomy and Astrophysics» για το έτος 2020. 
 
Θέµα (3) Τροποποίηση του Καταστατικού της ΕΛΑΣΕΤ 
Ο Γραµµατέας Κ. Γοντικάκης ενηµέρωσε το Δ.Σ. πως, µε την βοήθεια από τους Νεκτάριο 
Βλαχάκη, Αντώνη Γεωργακάκη και Βασίλη Χαρµανδάρη, ολοκληρώθηκε η προσπάθεια ώστε να 
υπογράψουν το νέο καταστατικό όλα τα µέλη της Εταιρείας που είχαν συµµετάσχει στην 39η 
έκτακτη Γενική Συνέλευση της Εταιρείας της 25ης Ιανουαρίου και είχαν εγκρίνει την αλλαγή του 
καταστατικού της. Όλα τα έγγραφα βρίσκονται πλέον στα χέρια της δικηγόρου η οποία έχει 
αναλάβει την κατάθεση στο πρωτοδικείο Αθηνών. 
 
 
Θέµα (5) Χορηγία την συνδροµή του περιοδικού Α&Α 
Ο πρόεδρος Β. Χαρµανδάρης ενηµέρωσε το Δ.Σ.  πως θα επικοινωνήσει µε τον πρόεδρο του 
ΙΑΑΔΕΤ/ΕΑΑ κ. Σ. Βασιλάκο αιτούµενος την χορηγία  για την ετήσια πληρωµή του περιοδικού 
Α&Α η οποία ανέρχεται σε 1500Ευρώ. 
Συζητήθηκε επίσης πως δροµολογούνται αλλαγές στην ελεύθερη πρόσβαση στο περιοδικό Α&Α 
και πως αυτό µπορεί να επηρεάσει τον τρόπο λειτουργίας του περιοδικού και το κόστος του. 
 
Θέµα (6) Οµιλητές για τα µηνιαία σεµινάρια της Εταιρείας 
Συζητήθηκαν προτάσεις του κ. Ν. Βλαχάκη για πιθανούς οµιλητές για τα µηνιαία διαδικτυακά 
σεµινάρια.  
 
 
 
Δεν τέθηκαν άλλα θέµατα προς συζήτηση.  
 
Η διεξαγωγή της επόµενης (13ης) τηλεδιάσκεψης του ΔΣ αποφασίστηκε να γίνει στις αρχές του 
µηνός Νοεµβρίου 2021. Εάν προκύψει λόγος αλλαγής αυτής της ηµεροµηνίας, αυτό θα γίνει 
κατόπιν πρότερης συνεννόησης του ΔΣ. 
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Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος                     Ο Γραµµατέας                 Ο Ταµίας 
    

 
 

Β. Χαρµανδάρης Ν. Βλαχάκης                                 Κ. Γοντικάκης              Α. Γεωργακάκης 
    

 
Τα Μέλη    
Κ. Γουργουλιάτος Σ. Πατσουράκος Κ. Τάσσης  
    
 

 

Θα μπορούσαμε να συζητήσουμε σύντομα τα ακόλουθα: 
 
1. Ολοκλήρωση ενημέρωσης EAS για τα μέλη της ΕΛΑΣΕΤ που 
  επιθυμούν να γίνουν μέλη της [Βασίλης] 
2. Αποδοχή χορηγίας 500 Ευρώ από ΙΑ-ΙΤΕ [Βασίλης] 
3. Ενημέρωση για τροποποίηση καταστατικού ΕΛΑΣΕΤ [Κωστής] 
4. Προγραμματισμός 4ου Θερινού Σχολείου ΕΛΑΣΕΤ [Όλοι] 
5. Ομιλιτές για τα μηνιαία σεμινάρια της ΕΛΑΣΕΤ [Νεκτάριος] 
6. Ενημέρωση για Σεμινάρια Hel.A.S. NextGen Series [Βασίλης] 
7. Ζητήτηση για ένταξη της Ελλάδας στο ESO [όλοι] 
 


